



微博 闲人吴小姝

净看明星

张一山、潘粤明领衔主演的谍战剧《局中人》正在江苏卫视热播。剧中，张一山饰演的沈放潜伏之路步履维艰，在后续剧情中，沈放和哥哥沈林(潘粤明饰)的交锋也会愈加精彩。只是，这部备受期待的谍战剧，在开播以后却引发观众诸多质疑，比如剧情浮夸、演员表演用力等，作为该剧的编剧兼导演，刘誉在接受记者专访时，也对此进行了回应。

□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净

《局中人》导演刘誉：

演技过硬的演员是首选

【谈表演】

“最好的角色演绎，是让别人忘掉演员本身”

《局中人》的主要线索是围绕沈放和沈林兄弟俩的“相爱相杀”展开，弟弟要面对哥哥的巨大考验，哥哥不断窥探弟弟，同时两兄弟还要面对家庭的困扰、爱情的考验及同事的猜测。

当时为何选了张一山、潘粤明来演这两个角色？有网友质疑两人不像兄弟像叔侄，刘誉解释，主要是从演技，还有年龄感的方向来考虑，“在那个历史时期，我方隐蔽战线的英雄人物都是年轻人，没有年纪很大的人。”所以选择张一山作为主角，是符合当时事实的。

两位演员在剧中斗智斗勇，在打破迷局后站在同一阵容下并肩作战的过程，也是充满快感。而在那个历史洪流中，人重新选择定位自己的这个过程，有戏剧性更有看点，但对于演员来说，挑战则不小。“需要演员有极强的自控能力，我选的演员很不错，在剧中很好地表现出自己受到了时代的压迫和胁迫，渴望更理想更光明的欲望没有泯灭，微表情控制上很到位。”

作为编剧和导演，刘誉认为：“好的演员，最好就是让别人忘掉演员本身，这才是演员追求的更高的表演境界。张一山和潘粤明都是好演员，我觉得在剧中他们也做到了这一点，这也是特别让我开心的一件事儿。”

【谈争议】“有些设定，你得看完了才能明白”

《局中人》开播之前，观众的期待值特别高。但播出以来，有一些剧情也引发了争议，让不少观众失望。比如男主角张一山的演绎是人设问题还是用力过猛，再比如剧情浮夸问题，前几集密集的扔手雷片段，引起网友吐槽“一颗手雷几乎就将一层楼炸翻了，然而只隔着一扇木门的张一山只有脸上划伤，太扯了”。

对于观众的质疑，刘誉表示，评判是自由的，质疑也是良好的建议。只是，他希望大家耐心把剧看完再做评价，“有些剧情的设定是有前因后果的，你得看完了才能明白。如果看完整部剧的话，一些困惑就会有答案了，也会弥补一些遗憾或不足。”另外，他也提到，自己还写了这部剧的同名小说，如果观众认为在故事上

有瑕疵，或者是人物的表演有瑕疵的话，可以从小说里寻找答案，作为一个很好的补充。

虽然剧情不能透露，但可以讲的是结局的反转是比较大的。“我希望结局出现的时候，观众得到最好的视觉、情感、剧情的享受，我也希望观众有良性和正面的反馈，这是创作者和观众良好互动的结果。”

【谈创作】“我想用一种更写实的态度来对待创作”

《局中人》的场景转换多变，既有监狱内外明暗交织的镜头体现，也有内部的光影叠嶂，还有紧张激烈的巷战。该剧运镜和画面质感让人印象深刻，沈放第一次亮相就运用了在巷口间辗转的炫酷长镜头，这个镜头从沈放一角的俯拍镜头开始，逐渐拉低，到射杀敌人，给人一气呵成的感觉。在置景和道具上，从办公大楼到喜乐门歌舞厅，都极具年代质感。而这些和制作团队的精心打磨分不开，刘誉介绍，他们查阅了大量年代资料，包括人物、背景、制服、建筑资料、地图等，“我们掌握得还是比较全面的，在大量资料的基础上，我们进行一些视觉化的重新构造，还原那个历史时期的样

子，从细节发饰配饰到一个纽扣耳环项链，我们都反复琢磨是不是符合那个年代。在场景还原上，我们不但要追求当时历史时期的特点，还希望有影像风格。”

环境服务于角色，《局中人》在打光和镜头处理上，都更好地配合和烘托了剧情气氛。监狱中的大光圈逆光，办公大楼中的窗影层叠，整体光线的深色调其实都是别具匠心的。导演刘誉说：“沈林所在的单位，调子做得更暗，墙更黑，沈放所在的单位，有热血青年的活力，相对来说明亮一点，但是人际关系又很复杂。这两种调子，也体现了角色不同的性格特点。沈放更外放、更张扬，沈林更压抑、更抑郁，色调也是有考虑的。从这个角度来说，

我们对整个场景造型的设定和人物的气质情绪都有考量。”

作为这部谍战剧的编剧和导演，刘誉秉承的理念就是不但要写出精彩的人物，而且要写出人物的情感内核，“我也希望写出的作品，符合现实主义创作的规律，而不是一味地夸张，我想用一种更写实的态度来对待创作”。



扫码看视频

市场服务

定版热线：0371-56785066

施工通告

航海路整治提质工程需驾路人过街天桥上跨航海路，位于豫东铁路至未来路区间，现已完成下部墩柱施工，将开展梁体吊装施工。为免吊装过程中对行驶车辆及行人造成伤害，将在吊装期间对航海路未来路至未来路区间进行道路临时封闭。计划封闭时间：7月14日23:00-15日6:00、7月15日23:00-16日6:00、7月16日23:00-17日6:00。过往车辆请绕行路线如下：
①航海路未来路路口东向西方向车辆：在未来路路口实行绕行，右拐经石化路、货站街进入城东路东行。
②航海路未来路路口南向北方向车辆：在航海路未来路路口南向北方向，大型车辆(含公交车)通过南侧两个车道，右拐经城东南路，进入紫东路进行东行；小型车辆通过北侧两个车道，直行至豫东铁路经果园路、紫东路进入港湾路、中州大道东行。
③航海路未来路路口南北行驶车辆禁止向西驶入航海东路。
④航海路未来路路口南北行驶车辆禁止向东驶入航海东路。

通知函

尊敬的金中上品业主：您好，感谢您对金中上品项目的信任与选择！在全体业主的鼎力支持和配合下，项目进展相对顺利，在此我们向您一直以来的支持、关心和理解表示衷心的感谢！在工程施工过程中，由于政府管委要求未能如期搬迁和政府扬尘治理管控停工的要求以及新冠疫情等不可抗力因素的影响，给施工进度带来了巨大的影响，造成工程进度不能按原计划进行施工。上述情况均属不可抗力因素，政府责令停工属于政府行为，受其影响，根据国家政策及合同约定，公司对施工计划做出顺延调整，调整建设计划符合国家政策规定和合同约定，具有法律与合同依据，交房日期将按照合同约定条件相应顺延。虽属不可抗力因素所致，公司对广大业主亦深表歉意！希望在以后的工作中仍能得到您一如既往的理解和支持！相信通过大家的共同努力，一定会打造出更加美好的金中上品。若您有任何疑问，请致电0371-66191111，我们将竭诚为您服务！

市场服务

定版热线：0371-56785066

债权转让暨债务催收联合公告

根据上海一豫生物科技有限公司(“转让方”)与淇县三英汽车服务有限公司(“受让方”)于2020年7月10日签署的《债权转让协议》，转让方已依法享有的对下列债务人和担保人的债权及担保权利中4446000元依法转让给受让方，现以公告方式通知债务人和担保人。淇县三英汽车服务有限公司作为上述4446000元债权的受让方，现公告要求如下：
1、自本公告发布之日起，本公告所列债务人及其保证人以及其他义务人应立即向淇县三英汽车服务有限公司履行主债权合同、担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任和任何其他相关法律文件下设定的义务和责任。
2、如果本公告所列债务人及其保证人以及其他义务人在淇县三英汽车服务有限公司受让债权前后发生的任何更名、迁址、改制、分立、合并、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关责任主体、清算主体等自本公告发布之日起依法立即向淇县三英汽车服务有限公司履行相关义务、承担清算责任以及其他相关法律责任。联系人：付三英，联系电话：0392-7282000

| 所在地 | 债务人名称 | 本金 | 利息 | 利息计算截至日 | 担保明细 |
|-----|------------------|-----|-------|------------|--|
| 鹤壁市 | 河南省恒隆态生物工程股份有限公司 | 700 | 57.25 | 2015年4月15日 | 企业自有工业厂房、土地抵押、李海泉和王香云夫妇、包瑞祥和张琳琳夫妇、李志强个人提供无限连带责任担保。 |

市场服务

南阳康卫环保科技有限公司南阳市医疗废物处置中心日处理6吨热解气化处置系统建设项目公众参与信息第二次公示

2019年7月，南阳康卫环保科技有限公司委托河南汇鑫节能环保技术有限公司承担了“南阳市医疗废物处置中心日处理6吨热解气化处置系统建设项目”的环境影响评价工作。目前已经编制完成了《南阳市医疗废物处置中心日处理6吨热解气化处置系统建设项目环境影响评价报告(征求意见稿)》。现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定，公开下列信息，征求与该建设项目环境影响有关的意见：
(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接为：链接：https://pan.baidu.com/s/1FnAHRP9GgQ3TiUi6h1J75A 提取码：bpmr。(2)查阅纸质报告书的方式和途径：公众可前往建设单位或环评单位查阅纸质报告书。
(二)征求意见稿的公众范围

本次征求意见的公众范围为受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及其他关心本项目建设的爱心人士。
(三)公众意见表的网络链接
公众意见表的网络链接为：链接：https://pan.baidu.com/s/1iBgovRWVqWx8ZQIzIt4Gow 提取码：8ba2。
(四)公众提出意见的方式和途径
公众可以在查阅相关信息公开后，以电话、电子邮件、信函等方式向我公司或环评单位提出意见。电子邮件：henanhuixin@126.com；信函邮寄地址：南阳市张衡东路739号；联系人：陈工；联系电话：19903773775
(五)公众提出意见的起止时间
本次征求意见稿意见时间截止至公示之日起10个工作日内。
南阳康卫环保科技有限公司 2020年6月30日

拍卖公告

受中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司委托，我公司定于2020年7月20日上午10时在郑州市郑东新区农业东路96号招银大厦2号楼6层会议室举行拍卖会，对委托人拥有的洛阳钰隆管业有限责任公司债权资产进行公开拍卖。标的债权情况如下：

| 债权所在地 | 债务人名称 | 本金 | 利息(截至2015年11月20日) | 担保情况 |
|-------|--------------|----------|-------------------|---|
| 洛阳 | 洛阳钰隆管业有限责任公司 | 7999605元 | 2808411.78元 | 洛阳钰隆集团有限公司名下位于孟津县平乐镇新庄村梁新街北的63191.13m ² 工业用地使用权、2603.23m ² 办公楼、11606.29m ² 厂房提供抵押担保；张广林、郭峰杰、王真东提供连带责任保证。 |

注：2015年11月20日后利息、罚息、复利等依据相关借款合同、生效法律文书及法律规定等计算，具体数额以相关借款合同、生效法律文书及法律规定等为准。主债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司的收益、费用随主债权一并转让。
竞买人应当具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。
有意竞买者，请于2020年7月17日17时前，向我公司指定账户交纳规定数额的竞买保证金，持有效证件到我公司办理竞买手续。保证金以实际到账为准，未成交者全额无息退还。
展示时间：自公告之日起至2020年7月17日
展示地点：委托办公地点郑州市西大街136号
联系电话：0371-63932228 15713638608
联系地址：郑州市郑东新区农业东路96号招银大厦2号楼6层
河南省兴业拍卖有限公司 2020年7月11日